
Alice 

Charakteristika: rocková skupina 

Datum narození/zahájení aktivity: 1991 

Alice je plzeňská rocková hudební skupina, která vznikla v roce 1991 z podnětu zpěváka 

Dana Bárty a baskytaristy Jiřího Mikeše Milého. Jejími dalšími členy byli kytarista Lumír 

Václavík, kytarista Martin Střeska a bubeník Michal Pošvář. Název skupiny byl inspirován 

vztahem Jiřího Mikeše Milého s ženou stejného jména. Hudebně kapela vycházela ze vzorů 

jako Guns´n´Roses a AC/DC, byla charakteristická silným vokálním projevem talentovaného 

zpěváka Bárty a údernými kytarovými linkami. Projekt zaujal Davida Kollera, který kapele 

nabídl společné turné s Lucií. Alici také produkoval první nahrávku Yeah! z roku 1991, jejíž 

křest proběhl v Plzni v roce 1992.  

Pozdější projev kapely již nebyl tak přímočarý a tvrdý, stylově se posunula 

k propracovanějším hudebním strukturám. Po odchodu Michala Pošváře nastoupil na post 

bubeníka Jiří Mikeš Milý a jako baskytarista se přidal Zdeněk Podskalský. V roce 1992 

vznikla druhá deska Ústa hromů, kterou opět produkoval David Koller. Třetí nahrávku 

s názvem Alice v roce 1995 produkoval Ivan Král. V té době již Dan Bárta zpíval v pražském 

muzikálu Jesus Christ Superstar, začínal se ubírat jiným hudební směrem a koncem roku 

1996 v Alici své působení ukončil. Kapela se rozhodla fungovat dále se zpěvákem Jiřím 

Milým, který dříve s kapelou spolupracoval jako technik. Alice koncertovala v České 

republice, v roce 2002 se dostala také do USA. V průběhu dalších let se mírně obměňovalo 

obsazení a kapela příležitostně vystupovala i s Danem Bártou. V roce 2016 skupina v původní 

sestavě odehrála turné s názvem ALICE 100/4 TOUR a pokračuje ve vystupování i v roce 

2017. 

Diskografie 

Yeah! (Popron Music 1991); 

Ústa hromů (Popron Music 1992); 

Alice (Popron Music 1995); 
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Dokumentární film Rocková legenda Alice, rež. Tomáš Štěrba, 2016. 
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Hezké, věcné, literaturu chronologicky. Na wikipedii je rok založení 1990. Chybí hlavička 

hesla. 
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